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Ubungsblatt 7

Aufgabe 1 Seien G; = ({S},{a,+,*}, P, S), i € {1,2}, wobei P, und P,
gegeben sind durch:

P :S— SS+|S5S*|a

Py: S —+85|x55 | a
(a) Konstruieren Sie die Shift-Reduce-Parser Mél) zu Gy, i € {1,2}.
(b) Konstruieren Sie die Item-Kellerautomaten Mgl) wu Gy, i€ {1,2}.

(c) Geben Sie jeweils fiir MC(¥11) und Mgl) eine akzeptierende Konfigurations-
folge fiir aa+ax* an.

(d) Geben Sie jeweils fiir Mg; und Méi) eine akzeptierende Konfigurations-
folge fiir +axaa an.

Aufgabe 2 Sei G = ({4, B,C},{a,b}, P, A), wobei P gegeben ist durch:

A— AABlalb
B — BC
C—a

Fiihren Sie fiir G den Algorithmus zur Reduktion einer kontextfreien Gram-
matik durch.



